

## 46年

日本警方逮捕了该国追捕时间最长的逃犯,结束了近46年的追捕。这名逃犯是67岁的大阪正明,他被指控在1971年杀害了东京一名警员,当时他和受害人都是21岁。

## 12万亿

《财富》杂志发布的美国500强公司排行榜显示,沃尔玛连续第五年位居榜首。这500家公司的总收入为12万亿美元,相当于美国GDP的三分之二,总利润8900亿美元,在全球共有雇员2820万人。

## 3540米

加拿大特种部队的一名狙击手在伊拉克从3540米外,击毙了一名“伊斯兰国”组织的武装分子。这一枪创造了世界最远狙击纪录。子弹飞行了近10秒才击中目标。

## 80亿

根据联合国年度人口调查最新的结果和预测,世界人口到2023年将突破80亿,男性人数多于女性(102比100),而且从明年起,60岁以上人口将首次超过10亿人。

NUMBER  
数字VOICE  
语录

我不担心人工智能会让计算机像人类一样思考。我更担心人类像计算机一样思考,失去了价值观和同情心,罔顾后果。这是我需要大家帮助预防的。如果说科学是黑暗中的探索,那么人性就是黑暗中的蜡烛,照亮我们走过的道路,以及前方潜伏的危险。

——苹果公司总裁蒂姆·库克在麻省理工学院毕业典礼上的演讲。

我有我的行为准则、感受力和一套可靠的世界观。我一度有过这些东西。全都是在文法学校学到的:《堂吉珂德》《艾凡赫》《鲁滨孙漂流记》《格列佛游记》《双城记》等——典型的文法学校读物,

教你一种看待生活的方式、一种对人类本性的理解,以及度量世间万物的标准。

——鲍勃·迪伦诺贝尔文学奖获奖致辞。

20年前的今天,一个我独自生活在其中的世界突然向别人打开了。这非常美妙。谢谢你们。

——6月26日,J.K. 罗琳发推,纪念“哈利·波特”系列出版20周年。

看的地方越多,我越不相信旅行的教育意义。旅行值得去是因为它有趣。旅行是为了感官,而不是为了品格。我认识的旅行次数最多的人并不比其他人

更深刻、更聪明。他们往往会低估在家中发生的性格养成——分手、丧亲之痛、犯错。把培养品格当作旅行的借口,就如同把滥交冒充为一个证明所有陌生人是一体的人类学研究项目。

——《金融时报》专栏作家嘉南·加内什近日发表了自己对于旅行的看法。

与其阅读多部参考书,不如反复阅读一部原典,这终归是一条把握原典的捷径,并且原典往往有一个益处,即比解说它的书简短。阅读原典是使读书单纯化的必要方法。

——日本哲学家三木清对于该如何读书的看法,这段话摘自他的《如何读书》。

NEWS  
事件

## 女人,不要家暴,要美丽

影悦动发起女性反家暴公益摄影

《家暴法》制定并实施迄今已经一年有余,然而在现实调查中发现,家暴现象却未因为法律的出台而有所减少,反而有所增加,主要爆发群体在80后和90后家庭之中。家暴的形式也发生了变化,由原来的肢体和身体伤害,到现在的语言暴力、冷暴力、夫妻性冷淡暴力等,而80后和90后女性,是如今家暴的主要受害者。

郑州市影悦动公益摄影服务中心希望通过人像唯美摄影,结合心理健康辅导、家庭感情调节、法律援助等方式让受家暴女性重拾希望与美丽,重新建造完美和谐家庭。将通过为100余名不同阶层、不同年龄、不同职业的女性进行专业

人像摄影,从而以影像的方式将她们的希望从所受磨难中唤醒,重拾女性的美丽与自信。

郑州市影悦动公益摄影服务中心主要为遭受疾病、残疾、家暴和特殊弱势群体的女性提供公益摄影、法律维权、舆论支持和志愿者服务,是河南省首个专为女性提供公益摄影服务的志愿者机构。影悦动公益摄影2015年开始组建,自组建以来先后为国内和国际数百名女性提供公益志愿服务。

该项目由河南省慈善总会认领并提供捐款公募服务,不要再让你身边的她成为下一个家暴受害者,你的一个小小举动将会改变她的一生!



影悦动公益摄影

Ying yue dong public welfare photography

如果您想为受家暴女性献出一份爱心,请登录腾讯公益链接<http://gongyi.qq.com/succor/detail.htm?id=26421&et=fund233>进行捐赠,项目名称为:女人不要家暴要美丽。

郑报融媒记者 李世瑾

## 让唐诗宋词做导游之夏日篇

咨询电话:18638189577

别总说诗在远方,5场活动邀你边游边学  
这个夏天,跟着唐诗宋词去旅行

## 别总说诗在远方,带孩子去看看才是真

每到暑假,大部分家长都会安排自己和孩子的旅行,不论距离长短。我们总在说“生活不止苟且,还有诗和远方”,那就带上孩子真切地感受属于他们的诗和远方。人常说:读万卷书不如行万里路。这个暑假,由郑州晚报、中原地铁报举办的“诗词少年寻天下”活动,特邀省内外知名专家、学者一起,带领孩子们穿越千年,一起领略华夏文明5000年来的辉煌和沧桑!

本次活动全程由郑州大

学、河南大学等高校的社会知名文化人士讲解与旅行目的地有关的诗人典故、诗词。每位学生将获赠全唐诗、全宋词精装版本。同时,郑州晚报、中原地铁报也将开启“跟着诗人去旅行”征文大赛,刊发优秀作文,最佳作文获得者颁发不低于价值2000元的奖品。

“别总说诗在远方。诗在生活中,词在路上,让孩子在旅行中感受华夏文化的灿烂,是非常好的创意。”哈尔滨师范大学写作教研室主任崔修建博士说。

## 这个夏天,5场活动让你边游边学

“仗剑去国,辞亲远游”。诗人李白在24岁时就开始了他的漫游之旅。而以李白、杜甫、白居易、苏轼为代表的诗人,俨然成为最佳导游,他们以妙笔生花的描绘开启了我们对其笔下风景的向往。

让唐诗宋词做导游,寻找“诗歌王子”从7月中旬持续到8月下旬。活动第一场主题为《“梦回洛阳”——追随53位诗人的脚步游洛阳》,线路为洛阳、嵩县白云山、栾川老君山、重渡沟、鸡冠洞。活动第二场主题为《“大美南阳”——和14位大诗

人一起游南阳》,线路为南阳老界岭、恐龙遗迹园、丹江大观苑、龙潭沟。活动第三场主题为《“最美是江南”——93位大诗人的江南之旅》,线路为千岛湖、杭州。活动第四场主题为《“东京梦华”——游大宋都城,识91位诗人》,线路为开封清明上河园、龙亭、包公祠。活动第五场主题为《“在乎山水之间也”——跟随29位诗人游》,线路为平顶山尧山,焦作青龙峡、云台山。

2017年暑假已经开始,让我们带上孩子,跟着古代诗人“一起”畅游诗人笔下的美景吧!